

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ZUŠ ŠKOLNÍ ROK 2022/2023

1/ ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE

Název školy, adresa: Základní umělecká škola Gustava Mahlera Humpolec, Školní 701,

Zřizovatel: město Humpolec

IČO: 62540114

IZO: 102175543

Kontakt: 565532144, zus.gm@tiscali.cz,

Ředitel školy Josef Jirků, reditel@zushumpolec.cz,

Zástupkyně ředitele: MgA. Dita Urbánková Čeledová DiS, dita.celedova@email.cz,

1/ CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní umělecká škola G. Mahlera přijímá ke studiu uměleckých předmětů talentované žáky pro výuku oborů hudebního, výtvarného, tanečního a literárně dramatického.

2 KAPACITA ŠKOLY

Zájem o studium je velký a kapacita školy byla téměř naplněna.

3/ UČEBNÍ PLÁNY.

Učitelé žáků plní studijní učební plány daného ročníku uměleckých předmětů.

4/ PREZENTACE ŽÁKŮ V TOMTO ŠKOLNÍM ROCE

Za celý školní rok se uskutečnilo celkem 160 prezentací v rámci všech oborů. K tomuto počtu lze přičíst ještě prezentace VO, které nejsou na iZUŠ uváděny. Žáci ve hře na akordeon a v komorní hře dechových nástrojů se zúčastnili okresních a krajských kol soutěží. Zde je nutné dodat, že pokud nadále budou členy porot soutěže učitelé kraje Vysočina, kteří mají v soutěžích své žáky, nebudou tyto soutěže objektivní. Důležitost má i předseda poroty, který by měl být v obraze ohledně výuky žáků ZUŠ a byl z jiného kraje. Smyčcový komorní orchestr a žáci třídy ve hře na kytaru provedli koncerty v evangelickém kostele Humpolec a kostele Želivského kláštera. Dechový orchestr účinkoval na více jak dvacetí vystoupeních pro školy, veřejnost a subjekty města a okolí.

Ředitelství školy v tomto školním roce pořádalo koncert posluchačů vyšších uměleckých škol, /konzervatoř, JAMU/ve kterém vystoupili bývalí žáci školy-absolventi.

Dalším náročným projektem bylo uskutečnění tříhodinové prezentace všech oborů školy s názvem Není škola jako škola, což se setkalo s ohlasem veřejnosti a rodičů žáků.

Kolektivní obory VO, TO, LDO se prezentovali na veřejnosti pro žáky škol a rodiče.

Tyto všechny akce uměleckých předmětů jsou pro naši školu velmi důležité, protože ukazují pedagogickou práci vyučujících s výsledky, kam škola směřuje.

5/ ABSOLVENTI ŠKOLY, PŘIJETÍ KE STUDIU NA VYŠŠÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY

Absolventi školy: celkem 54 absolventů/ HO-36, VO- 12, TO -6 /

Vyšší umělecké školy: HO- Zelenková Viktorie, Krejčí Michaela-klavír,
Veronika a Natálie Říhovy- zpěv, přijetí na konzervatoře

VO – Zachová Tereza-vysoká škola výtvarného umění, Chladová Diana- UMPRUM

6/ ÚDAJE O SEBEVZDĚLÁVÁNÍ

Sebevzdělávání se během školního roku zúčastnilo sedm učitelů /HO-5, TO-1,LDO-1/.

7/ Talent ROKU 2022

Ředitel školy navrhl na udělení Talent roku 2023 žákyni ve hře na klavír Viktorii Zelenkovou

8/ PROVOZ ŠKOLY

Během prázdnin se uskutečnilo předávání dokumentace na ředitelství školy

10/ ZÁVĚR VÝROČNÍ ZPRÁVY

Tento zápis výroční zprávy je poslední, který píše ve své funkci ředitele školy.

Po třiceti letech ředitelování ze školy odcházím.

Byl jsem spokojen v kolektivu učitelů a provozních zaměstnanců naší ZUŠ.

Tímto jim za vše patří moje velké poděkování

Do funkce ředitele byla od 1. 8. 2023 ustanovena konkurzním řízením paní učitelka MgA. Dita Urbánková Čeledová, která byla mým zástupcem 13 let. Přeji jí do dalšího období v této náročné funkci hodně úspěchů.

ZUŠ G. Mahlera Humpolec pak přeji do její další umělecké činnosti talentované žáky a učitelům úspěchy pedagogické s motivací žáků pro co nejlepší umělecké výsledky a prezentaci školy.

Učitelé školy byli o výroční zprávě informováni při Zahajovací poradě školního roku 2023/2024. Výroční zpráva je také zveřejněna na webu ZUŠ.

V Humpolci 31. 7. 2023.

ředitel školy